

17. Közigazgatási Szakbizottság

Elnök:	Dr. Dudás Ferenc
Társelnök:	Czibere Károly
Titkár:	Fekete Leticia
Nemzeti képviselő:	Dr. Dudás Ferenc
Tagok száma:	66 fő

A Szakbizottság 2011. évi tevékenysége

A Szakbizottság 2011-ben is folyamatosan részt vett, illetve közreműködött a magyar közigazgatási minőségpolitika továbbfejlesztéséhez kapcsolódó egyes központi programok és projektek megvalósításában. A Szakbizottság ennek körében a közigazgatási szervekkel történő folyamatos kapcsolattartásra, valamint kooperatív kapcsolatfelvételre fókuszált, mivel a kormányváltásból fakadóan a minőségpolitika területén 2011-ben is folyamatos átrendeződésre és a kompetenciák módosulására került sor. Az államigazgatási szervek meghatározó célcsoportjából ezen a területen leginkább a Kormány térségi reprezentánsaiként meghatározó új megyei/fővárosi Kormányhivatalokkal történő kapcsolatfelvétel képezte a kooperációs tevékenység legfőbb prioritását.

A Szakbizottság 2011-ben is arra helyezte a legfőbb hangsúlyt, hogy a közigazgatási szervek a lehető legszélesebb körben és csatornákon megismerjék a minőségügy legújabb kihívásait, az előremutató nemzetközi tendenciákat, valamint nemzeti alkotó műhelyeit, továbbá azok figyelemreméltó gyakorlatait. Ennek jegyében folytattuk és immár el is mélyítettük a kiváló és előremutató együttműködést az OrientPress Hírügynökséggel, amely a 2011. évben vált a közigazgatás hivatalos hírszolgáltatójává. Az együttműködés keretében a hírügynökség által életrehívott RádióOrient internetes közigazgatási rádió-s Programban rendszeresen ismertetésre és közzétételre kerültek azok a helyi minőségfejlesztési törekvések, amelyek szerte az országban, az év elején megalakult Kormányhivataloknál, illetve azok közreműködésével valósultak meg. Az együttműködés igen hangsúlyos elemét képezte az, hogy az EOQ MNB elnöke külön programban ismertette és népszerűsíthette a nemzetközi és hazai minőségpolitika általános és szakirányú elveit és célkitűzéseit.

Az előzőek mellett kiemelendő még az, hogy a Szakbizottság az év központi eseményének számító Minőségügyi Világkongresszus előkészítésében, illetve eredményes lebonyolításában is kezdeményezően aktív szerepet vállalt, különös tekintettel a Közigazgatási, valamint a Vállalatok Társadalmi

Felelősségvállalása és a Fenntarthatósági Szekciókra. A tevékenység kiemelt támogatása előadók felkérésével, tematikai javaslatokkal kapcsolatos szervezési és más előkészítő munkát jelentett. Ez elsősorban a Közigazgatási Szekció hazai előadóinak kiválasztására és felkérésére, valamint az ahhoz kapcsolódó előkészítő tevékenységben való közreműködésre irányult.

A Szakbizottság az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordított a társ-szakbizottságokkal folytatott eredményes és kölcsönösen előnyös együttműködésre. Ezek közül kiemelendő a Szolgáltatási, valamint az Egészségügyi és Szociális Szakbizottságokkal kialakult kapcsolat.

A Szakbizottság 2012. évi munkaprogramja

- **Március 28-án** közös rendezvény előkészítése és megtartása a Szolgáltatási Szakbizottsággal, amelynek középpontjába a CAF metodika megújító továbbfejlesztése állítandó.
- Aktív és kezdeményező közreműködés a CAF új generációs modelljének kidolgozásában, illetve adaptációjában.
- Az intézményi és egyéni tagság toborzási tevékenységének erősítése és folyamatos bővítése, különös tekintettel a megyei/fővárosi Kormányhivatalokra.